

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9941
Established in 1907, the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED
"AUTHORIZED AT SECOND CLASS MAIL BY
THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CANADA"

23 (號九四一第卷第紙聞新) Mon., 23 September 1968 (Vol. 30 No. 145 Page 1)

日二初大月八年申戊

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
每季	六元
半年	十二元
全年	二十四元
零售每份	一毛



亞力山大，現年四十六歲，原任律師，於今年首次當選為代表安省坎爾頓西區國會議員，曾謂：我是第一位黑人當選國會議員，及解釋其此次獲選的勝利，是歸因於許多坎爾頓的選民，已經認識事實，了解對人類的審察是不能以其皮膚的顏色為依據。否則，亦談不上「民主」。

加國第一位黑人議員主張消除種族歧視

(奧太瓦加拿大社電)加國第一位當選國會議員的黑人林肯亞力山大，於昨日在國會作有歷史性的演說時，主張消除一切種族歧視的觀念，並即引起在場各黨議員嗚呼嗚呼熱烈讚揚。

亞力山大，現年四十六歲，原任律師，於今年首次當選為代表安省坎爾頓西區國會議員，曾謂：我是第一位黑人當選國會議員，及解釋其此次獲選的勝利，是歸因於許多坎爾頓的選民，已經認識事實，了解對人類的審察是不能以其皮膚的顏色為依據。否則，亦談不上「民主」。

蘇征月船返回地球 改變世界權力平衡

(莫斯科廿三日美聯社電)蘇聯征月太空船，於廿五日返回地球，此舉將使世界權力平衡發生重大變化。蘇聯在太空競賽中，已領先於美國。此舉不僅顯示蘇聯在太空技術上的進步，更顯示其在國際政治上的影響力日益增強。

英特使將調會羅首相 與埃及外長有密談

(開羅美聯社電)美國國務院中東事務助理國務卿羅伯遜，曾在此間與埃及外長及英特使會談。據悉，羅伯遜與埃及外長進行了長時間的密談，討論了中東局勢及國際關係。英特使亦將與羅伯遜會談，就相關問題交換意見。

夏灣拿表示支持國際合作對付空中大盜

(夏灣拿廿三日加拿大社電)南美洲哥倫比亞國際機場，昨日先後兩小時，同在北部的巴拿馬市機場起飛，均被劫掠。夏灣拿表示，加拿大將支持國際合作，共同打擊空中大盜，維護國際航空安全。

英外長會見加專員 商討兩國共同政策

(倫敦路透電)加拿大駐英專員高恩烈，於上週末期間，與英國外交部長史朝治在外交部會面。雙方就兩國共同關心的國際問題進行了廣泛討論，並就加強兩國合作達成共識。

美國名醫研究數年 頑劣兒童有藥可醫

(拉斯維加斯電)加省溫哥華一位專任私人家庭醫生馬丁，經過數年之研究，在二十名頑劣兒童身上試驗，發現一種藥物能改善其行為。此項研究顯示，頑劣兒童的行為問題可能與神經系統有關，通過藥物治療，有望改善其行為。

馬尼拉學生繼續向美使館示威 菲馬領袖願意 談判沙巴士主權

(馬尼拉廿三日美聯社電)菲律賓總統馬尼拉與馬尼拉西區首相拉曼達大快將舉行高峯會，直接談判解決日前爭沙巴士主權問題。菲馬領袖表示，雙方均有意作讓步的準備，以達成協議。馬尼拉學生亦繼續向美使館示威，要求政府採取強硬立場。

蘇軍有權進入西德 北大盟國提向警覺

(波昂路透電)西德政府稱，蘇聯軍隊最近所進駐西德境內，已表示蘇聯軍隊有權進入西德境內。北大盟國對此表示警覺，認為此舉可能威脅到西德的安全與主權。西德政府亦在加強邊境防禦，並尋求國際支持。

英特使將調會羅首相 與埃及外長有密談

(開羅美聯社電)美國國務院中東事務助理國務卿羅伯遜，曾在此間與埃及外長及英特使會談。據悉，羅伯遜與埃及外長進行了長時間的密談，討論了中東局勢及國際關係。英特使亦將與羅伯遜會談，就相關問題交換意見。

夏灣拿表示支持國際合作對付空中大盜

(夏灣拿廿三日加拿大社電)南美洲哥倫比亞國際機場，昨日先後兩小時，同在北部的巴拿馬市機場起飛，均被劫掠。夏灣拿表示，加拿大將支持國際合作，共同打擊空中大盜，維護國際航空安全。

英外長會見加專員 商討兩國共同政策

(倫敦路透電)加拿大駐英專員高恩烈，於上週末期間，與英國外交部長史朝治在外交部會面。雙方就兩國共同關心的國際問題進行了廣泛討論，並就加強兩國合作達成共識。

美國名醫研究數年 頑劣兒童有藥可醫

(拉斯維加斯電)加省溫哥華一位專任私人家庭醫生馬丁，經過數年之研究，在二十名頑劣兒童身上試驗，發現一種藥物能改善其行為。此項研究顯示，頑劣兒童的行為問題可能與神經系統有關，通過藥物治療，有望改善其行為。

捷難民一家抵加東 對記者說流利英語

(夏里佛士加拿大社電)自蘇聯派軍人捷難民，第一家中捷難民，於昨週末抵達加東。這名捷難民對記者表示，他已能流利地說英語，並對加拿大的生活表示滿意。他表示，加拿大是一個充滿機會與友誼的地方。

省衛生部設法限制 美民越境來此就醫

(雲訊)本省衛生部長威夫，昨日宣佈，將設法限制美民越境來此就醫。威夫表示，由於美民湧入，導致本省醫療資源緊張，且增加了政府的負擔。政府將採取措施，限制美民越境就醫，以確保本省居民的醫療需求得到滿足。

廿八名捷難民抵家 有物理及皮膚專家

(雲訊)十名捷難民，於昨週末抵達。這批難民中，包括物理學家及皮膚專家。他們在抵達後，將接受安置，並尋求進一步的幫助。政府表示，將盡力為這些難民提供必要的支持與服務。

中央與省兩級政府 定期商討稅款分配

(奧太瓦加拿大社電)加拿大財政部長威夫，昨日宣佈，中央與省兩級政府將定期商討稅款分配。威夫表示，政府將致力於實現稅收制度的公平與透明，確保各級政府都能獲得合理的財政收入，以支持各項公共事業的發展。

俄艦參加北大演習 俄艦艦潛艇監視

(奧太瓦加拿大社電)加拿大國防部宣佈，俄艦將參加北大演習。演習將包括海空協同作戰、遠程奔襲等內容。加拿大將加強對演習的監視，以確保國家安全。演習旨在展示北大的實力，維護北大的和平與穩定。

新移民入息稅退稅 被代填報稅人吞沒

(雲訊)一名男子，因吞沒三名新移民的入息稅退稅，被警方逮捕。警方表示，這名男子利用其職務之便，侵吞了政府撥發的退稅款項。目前，該名男子已被控以多項罪名，並面臨嚴厲的法律制裁。

此處為新聞的結尾部分，包含一些零星的短訊或廣告內容。